y/

HOMEGY M

CHUJIOBOM KOMILIEKC co ckaMbeii
Aptukya: D854
Bepcusn 2 (V2)

7\

\ |

LI NI (6=




HNucTpykumu no coopke

Ba:xxno: Ilpu cOopke 000py10BaHHMsI HCHOJb3YHTE TOJBKO Te COCTABHbIE YACTH U KpPeNné:KHbIe
JAeTaJIN, KOTOPbIe BXOAAT B KOMIUIEKT TPeHaxépa.

Ipumeuanue: /lis cOopku TpeHaxépa TPedYIOTCS He MeHee ABYX B3POCJbIX.

MakcumansHas
Harpyska - 250 kr

» MakcumansHasa

7% Harpyaka - 250 kr
N | el
§;=/E MakcumanbHas
QE/ Ny Harpyska - 200 kr

T
- \

(L
1

MakcumanbHo gonyctumas Harpyska - 300 kr



JTAIIbI CbOPKH

LUAT 1
04 04
CIIMCOK COCTABHBIX YacTen
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
01 OcHoBaHue 2 04 HanpaBnstowas 2
02 Bunt M10*90 2
03 AmopTunsartop 2




LLIAI 2

CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHwue Kon-Bo
07 LWecTturpanHbin 6ont M10*95 2 05 [MpaBas Tpybka oCHOBaHUS 1

08 Wanba @10 4 06 JleBas TpyGka ocHOBaHUS 1

09 KoHTprarka M10 2




LLIAI 3

12

=

=

|
y
us
i}
s

BerHFIFI nnacTtnHa ]

S o= Becosas nnactuHa (5 kr)
10 =
Q
==
-~
11
Cnucok cocTaBHbIX YacTeil
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHwue Kon-Bo
LLTndT co chepnyeckon
10 o 1 13 BepxHasa nnactnHa 1
ronoskou (p10*155
11 Becosas nnactuHa (5 kr) 12
12 CTepXeHb M3MEHEHUS Harpy3ku 1




LLATI 4

14

\\\\\

LR

LI

Al

/

Cnucok coCTaBHBIX yacTeil
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo
08 LWan6a @10 2
14 maBHas pama 1
15 WecTturpanHbin 6ont M10*20 2




LAl 5

16
08
09
09
>
N
\'\liu@mf
SV \li \mm
° e \l-m(@uu
i w((omni

CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHwue Kon-Bo
07 LWecTturpanHbin 6ont M10*95 2 15 LWecTturpanHbin 6ont M10*20 2

08 Wain6a @10 6 16 BepxHsia Tpybka 1
09 KoHTprarka M10 2




LLIAI 6

17

=)

i

S
<{

S

S

~

LSRG

N 0]
ol
S al
IOl

[

N@"Ii
ol

N ‘

i@

CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHwue Kon-Bo
07 WecTturpanHbin 6ont M10*95 2 17 BokoBasg onopHas ctouka 2

08 Wanba @10 6 18 CoeguHutenobHas Tpybka 1

15 WecturpanHbin 6ont M10*20 4




AT 7

08 >
08 19 E
0-&15
i
e ) %L
—15 s
08 1¢L
o E:Qﬂ;
il
Cnucok cocTaBHBIX YacTel
Ne HanveHoBaHue Kon-Bo Neo HanmeHoBaHue Kon-Bo
07 LWecTturpanHbin 6ont M10*95 2 15 WecTturpanHbin 6ont M10*20 4
08 Wait6a 10 3 19 BokoBas coeguHuTenbHas 5
Tpybka
09 KoHTprarka M10 2




LLAI 8

20

20

T— ]
@ 9 ®

CIIMCOK COCTABHBIX YacTen
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
LLTndT co chepnyeckon

21 rosioBkon (p10*85 2

20 [epxaTtens wraHrn 2




LLIAI 9

1] jﬁ-U“-U
-
i
3 !
24
= Lol
22 @ #r ] &D':@zia

O

CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHwue Kon-Bo
24 KoHTpravka M8 2
MpenoxpaHnTenbHbIN KPHOK
22 o 1
(neBbin)
MpenoxpaHnTenbHbIN KPHOK
23 o 1
(npaBbin)




CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HavnmeHoBaHue Kon-Bo
07 LWecTturpanHbin 6ont M10*95 2 25 [(MaBHasa pama CMNoBOW CKamMby 1

08 LWan6a @10 6 26 MepenHss cTonka 1

09 KoHTtpranka M10 2 27 | MeTtannu4yeckuii kpoHwTenH 10*20 1

15 LWecTturpanHbin 6ont M10*20 2




CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Kon-Bo

— |
m
o| 2
= ®©
Il Z|o
HEAE
ObM
H_Hnum
eeu.
= £ | >
= 8 |A
ol X
T g
(o
ol oo | o
Z N | ™M
(@]
@
El - (|-
o
¥
LN
©
X
o
o)
2 =] |
H__mQM
R
ol 9| m|=
s 3/£8
3
S| TS| 2
s T\ 3|
am o
I = x
=
T
)
o)
3
oo |O| -
ZIN | O ™




LAl 12

CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHwue Kon-Bo
35 Wanba @16 2 33 MpaBbli pblyar 1
36 KoHTpraiika M16 2 34 NeBbIi pblyar 1
38 Pyyka M10*20 4 37 PykosiTka 4




LLIAI 13

=
SN
N
N
R~
SN
‘ ; 08 210
Q 09 D)
°c b8
O 39
@
Cnucok coCTaBHBIX yacTeil
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHwue Kon-Bo
o BepxHuin pbivar ans
08 Waiba @10 2 39 crmbanuns/pasrmbaHusa Hor .
09 KoHTprarika M10 1
40 LWecTturpanHbin 6ont M10*75 1




LAl 14

N

Y

Cnucok cocTaBHBIX YacTel
Ne HanveHoBaHue Kon-Bo Neo HanmeHoBaHue Kon-Bo
HwxHuin pblyar ans
41 1
crnbanusa/pasrndbaHmnsa Hor
42 MpyxmMHHaga pyyka M16 1
43 Banuk 4




AT 15

S
) 0
q o,
45
45
46 -
@\\08 A A
64 [ / O
0 = ~~.
0 08 09
0
CIMCOK COCTABHBIX YacTen
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
08 Wan6a @10 2 45 Onopa CruHKK 2
09 KoHTpraiika M10 1
46 WecturpanHbin 6ont M10*180 1




LLIAI 16

S
0
46
08 » 08
09
47
o, \ Y 0
“\O
()
0
Cnucok coCTaBHBIX yacTeil
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
08 Wai6a 10 2 46 | LlecturpaHHbiii 6onTt M10*180 1
09 KoHTpraika M10 1 47 Perynatop HakroHa CnuHKm 1
LLTndT co chepuyeckon
21 . 1
ronoskon 10*85




LAl 17

48
/ 49
\ ¥
49 %
- 5y 50
9 0
="\ 0
0|49 504\
50
©
©
CIMCOK COCTABHBIX YacTen
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
48 CnuHKa cuUrnoBon ckambu 1
49 Wanba 8 4
50 LecTurpanHbiii 6ont M8*40 4




LLIAI 18

i@
]

!
|
5

i ]“!l
\_"f(.\‘in\/

il

I{ 0, J
—"'t‘ ’
@
!.-:\\4

Crnucok cocTaBHBIX YacTeil
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo
49 LWaii6a (8 4
52 LWecTurpanHbiii 6ont M8*20 4
51 CunpeHbe cunoBor ckambm 1




LLIAI 19

.
I! 1_ >
HESIE
\ ~—
N
iEsks o
HSSus
S
\ \:
{
CnucoK COCTABHBIX YaCTel
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
42 MpyxunHHaga pyyka M16 1 53 OnopHas cnuHka 1
49 Waiba (8 2
52 LecTturpanHbin 6ont M8*20 2




LLAI 20

=}

%iﬁ* :
l% [ : o]

:r/

Crnucok cocTaBHBIX YacTeil
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo
MapTa Ana ynpaxHeHus

42 MpyxunHHaga pyyka M16 1 55 «CrubaHme pyk»
49 LWanba ¢8 4 56 Tpy6ka ansa napThbl
52 WecTturpanHbin 6ont M8*20 4




LAl 21

Il

.y

i

I

A
-I-

[

|

CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-so
08 Wanba 10 4 57 [MOBOPOTHBLIN KPOHLLTENH 2

09 KoHTpraiika M10 2

40 WecTturpanHbin 6ont M10*75 2




LAl 22

o7 08 59 08 09 09
¢ 07 08 59
ol @r,g.
N 08
@/6
08 . 09
9 08 58
60 -
Q
®
61
— ®
] 0
(] ° O
0
CIIMCOK COCTABHBIX YacTen

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
07 LWecTturpanHbii 6ont M10*95 2 60 LWecTturpanHbin 6ont M10*45 1
08 Llait6a ¢10 6 61 LLlait6a (12.5%p48 1
09 KoHTpranka M10 3
58 BepxHui Tpoc 1
59 Lkue 3




LAl 23

09

08

08

‘xfo
59

Ly |
U
62
®
(o]
(<]
—— [ o]
— o
J —
®©
O
CIIMCOK COCTABHBIX YacTen
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
08 Lait6a ¢10 4
09 KoHTpranka M10 2
59 Lkue 2
60 WecTturpaHHbin 6ont M10*45 1
62 Tpoc 6aTtTepdnas 1




LAl 24

be)

i

CHHCOK COCTABHBIX YacTe

Kon-Bo

— | N[N

(@)

(@\N]

B3

o

)a

o= m| m
S| = Ol =
I 5 a|
ol o|xT|x|l 3
B6M€H
O...MFO%UM
I 3|8 o
ol | Qe E
S| I|x|, 3
S| © T
unnam. ol 9
= =

O

0]

3
o< | |©| I~
Z|lo|o|o|lw
(@)

@
Clo|(mm|d
(@]
Ve
LN
<
ES
=)
(D) o M%
= = Ela
telz| |8
B@numBrOvM
Ol @) S|sS|)s| &2
IO ®|lx 7|
o3| 53 | &
S| O E HW
s 3|z T g
© e 2l o
I x S| Cc
T
[T}
0]
3
gl lo|ojo|m
Zlo|o|n|lo|©




(i

HEH

il

CHHCOK COCTABHBIX YacTel

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo
65 KapabuH 2
66 Llenb (6 3BeHbeB) 1




PexomMeHganum K 3aHATHAM

PerJIﬂprIe TPCHUPOBKHU IMO3BOJHAIOT HOﬁHTLCﬂ meJjoro psjiaa npeumMymecTB: YJay4vliawT
(l)l/l3l/l‘leCKy10 (l)OpMy, MbIILEYHbIH TOHYC U B COYE€TAHUHU C JUeToi M KOHTPOJIEM Kanopnifl nmoMoramT

M30aBUTHLCHA OT JHUIIHEro Beca.

Pasorpesaromas pa3MHHKAa

OTOT 3Tal MO3BOJSET YAYUYIIMTh KPOBOOOpAIIEHNE U MOArOTOBUTH MBIIILBI K JalbHEWIEH paboTte, 4To
CHU3HUT PHUCK IOJY4YEHUS TPAaBM MYCKYJATYpPbl M CBS30K. J[J 3TOr0 pEeKOMEHIYeTCsl BBIIOJHATH HECKOJIBKO
Pa3MUHOYHBIX YIPA)KHEHMM, KaK IMOKA3aHO HA pUCYHKax Hibke. Kaxpmoe ympaxHeHue cieayeT BBIIOJHATH B
teuenue 30 cexynn. He nepenanpsraiite u He pBUTE MBIIIIBI BO BPEMsI pacTsKKU — eciid Bel mouyBcTBYeTe 60716

W APYTUC HEMIPUATHBIC OIIYIICHUA, TO ITPEKPATUTE 3aHATHA.

%""
BHYTPEHHSA
YACTD BEJIPA
HAKJIOHBI
BIIEPE]]
KOJIEHW/AXUJIJIBI

BHEIIHSS YACTD
BEJIPA

HAKIJIOHBI B CTOPOHY

TpenupoBka

Ha nmanHom stame uagr yBeiauueHUE Harpy3KH, BCJIEICTBUE YEro HEOOXOOUMO MPUIOKHUTH ycunus. [lpu
PETYISAPHBIX 3aHATUSAX, MBILIIBI HOT CTaHYT OoJiee THOKUMU. TpeHUpYyHTECh B CBOEM TE€MIIE, HO OH 0053aTelbHO
JOJIKeH OBITh PaBHOMEPHBIM B TeueHHE Bceil TpeHHpoBKU. CKOPOCTb Balleil TPEHUPOBKH AOKHA ObITh

,Z[OCTaTOLIHOI‘/'I, yTo0OBI Bamr IIYJIbC HaXOOUJICA B IIEJIEBOM 30HE B COOTBETCTBHH C ,Z[I/IarpaMMOﬁ HHXKCE.

nynbC
A
200 | e
180 N
~~~~~~~ MAKC/MYM
160 -
|
” LIENEBAS 30HA 85%
120
710%
100
el SAMUHKA
80
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 ~ BO3PACT







	Важно: При сборке оборудования используйте только те составные части и крепёжные детали, которые входят в комплект тренажёра.

